

NOTA VAN INLICHTINGEN 3

(behorende bij de europees openbare aanbesteding 'Woningaanpassingen Wmo' (kenmerk 2021/ 0082795), d.d. 1 maart 2021)

Naar aanleiding van de door Gemeente Haarlem gepubliceerde aanbesteding 'Woningaanpassingen WMO' (kenmerk 2021/ 0082795), d.d. 1 maart 2021, zijn conform Planning in twee vragenrondes diverse vragen ingediend.

De Aanbestedende dienst heeft geconstateerd dat de beantwoording van vraag 11 (Nota van Inlichtingen 1) en vraag 106 (Nota van inlichtingen 2) tot meerdere interpretaties kan leiden. Omdat deze gestelde vragen en gegeven antwoorden van invloed kunnen zijn op uw Inschrijving, inclusief de in te dienen tarieven, bevat deze Nota van inlichtingen een nadere toelichting.

De vragen en de daarop gegeven antwoorden, als ook de aangegeven wijzigingen, moeten worden beschouwd als integraal onderdeel van de aanbestedingsstukken en worden op TenderNed gepubliceerd. In geval van tegenstrijdigheden tussen de Nota's van inlichtingen en eerder verstrekte documenten prevaleert het bepaalde in de Nota's van inlichtingen.

Nadere toelichting

Vraagnummer	Vraagtitel	Gerelateerd aan	Nadere toelichting
11 en 106	Nadere toelichting	Nota van Inlichtingen 1 en 2	Als antwoord op vraag 11 heeft de Aanbestedende dienst aangegeven dat alle deurautomaten <u>conform de norm</u> voorzien dienen te zijn van een draaicirkel- en sluitbeveiliging. Daarmee wordt bedoeld dat alleen in die gevallen waarbij uit een risicoanalyse blijkt dat het noodzakelijk is om te voldoen aan de norm een deurautomaat moet worden voorzien van een draaicirkel- en sluitbeveiliging. In het eerste deel van het antwoord op vraag 106 wordt aangegeven dat de eis onverkort van kracht blijft. Dit heeft betrekking op eis 28 waarin bepalingen rond de periodieke inspectie en onderhoud conform de norm zijn opgenomen. Met het tweede deel van het antwoord op vraag 106 ("Soms betekent dit het nemen van extra maatregelen, maar niet altijd.") wordt bedoeld dat het, om te voldoen aan de norm, niet altijd nodig is om een deurautomaat van een draaicirkel- of sluitbeveiliging te voorzien. Inschrijver dient bij de in de Tarievenlijst Woningaanpassingen Haarlem en Zandvoort v1.2 op te geven tarieven naar eigen inzicht rekening te houden met het voorgaande.

Voorts worden de volgende wijzigingen doorgevoerdTermijnen

Als gevolg van deze nadere toelichting wordt de "Uiterlijke ontvangst van inschrijvingen" verplaatst van 17 mei 2021 om 10:00 naar 25 mei 2021 om 12 uur.

AdviesInschrijving

Indien u reeds een Inschrijving op TenderNed heeft ingediend, adviseren wij u om uw Inschrijving na te zien. Wilt u iets wijzigen nadat u uw inschrijving heeft verstuurd? Trek dan uw inschrijving in. Dat doet u via het dashboard. Daarna kunt u uw inschrijving wijzigen en opnieuw versturen. U kunt dit doen tot de sluitingsdatum.